

<b>Вид програми підвищення кваліфікації</b>	Спецкурс
<b>Назва програми підвищення кваліфікації</b>	«М'які навички» у професійному розвитку педагогічних працівників
<b>Автор(-и) / розробник(-и)</b>	<b>Просіна О.В.</b> , кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри філософії і освіти дорослих
<b>Категорія(-ї) слухачів</b>	педагогічні, науково-педагогічні працівники та керівники закладів освіти
<b>Мета програми</b>	засвоєння теоретичних та практичних основи набуття м'яких навичок для професійного розвитку
<b>Коротка анотація змісту програми</b>	<p>Спецкурс націлений розвивати професійну ефективність та впроваджувати новаторські підходи в навчальний процес, сприятиме розвитку ключових м'яких навичок, які визначають успішну особистість в сучасному освітньому середовищі.</p> <p>У ході навчання передбачається Вивчення стратегій ефективного спілкування, активного слухання та встановлення зв'язку з учнями та колегами; розгляд лідерських моделей та вправ для розвитку лідерських якостей; використання творчих методик для створення цікавих та ефективних уроків, а також стимулювання творчого мислення учнів; виявляти та реагувати на емоційні потреби споживачів освітніх послуг.</p> <p>Слухачі отримають комплексні знання та практичні навички для успішного впровадження м'яких навичок у навчальний процес. Завдяки цьому курсу, слухачі матимуть можливість вдосконалювати якість своєї роботи, сприяючи сталому розвитку освітньої системи та формуванню гармонійного взаємодії в освітньому середовищі.</p>
<b>Обсяг програми</b>	30,00 год / 1 кредит ЄКТС
<b>Форма підвищення кваліфікації</b>	очно-дистанційна
Перелік компетентностей, які передбачені програмою щодо розвитку / формування	Інтегральна, освітологічна, нормативно-правова, управлінська, науково-методична, соціально-психологічна, інноваційно-дослідницька, компететність з інформальної освіти та професійно-особистісного розвитку, інформаційно-комунікаційна
<b>Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою</b>	Сертифікат